

| | Verlag vergadering 17 maart 2020 | BESLOTEN | ACTIE DOOR | EINDDATUM |
|---|---|--|-------------------|------------------|
| 1 | Opening. | | | |
| 2 | Ingekomen stukken. | | | |
| 3 | Notulen vorige vergadering. | | | |
| 4 | Mededelingen. | | | |
| 5 | Contact voorzitters SED gemeenten | Gezamenlijke SED voorlichting op dit moment lastig. P-raad Enkhuizen heeft geen problemen met aparte voorlichting buiten een geplande vergadering. | | |
| 6 | Ontwikkeling website enz. | Voorlopig maken we gebruik van de website van de gemeente Enkhuizen. Bij "berichten" kunnen foto's geplaatst worden. Nel informeert bij WS (ICT-er gemeente) naar een z.g. "landingspagina". | Nel. | |
| 7 | Werving nieuwe leden. | We wachten met een oproep voor nieuwe leden en een artikel over onze p-raad. Oproep en artikel liggen reeds bij de gemeentevoorlichter. Een ieder denk vast na hoe hij/zij zich als lid van de p-raad in de pers wil voorstellen. | | |
| 8 | BMC-rapport. | Komt ongevraagd advies. Kees schrijft een concept advies n.a.v. opmerkingen Paula en Frans met het verzoek daarop te reageren. | Allen | |

| | | | | |
|----|---|---|----------------------|--|
| 9 | Jaarplan p-raad. | Het bespreken van ons jaarplan wordt verschoven naar een later tijdstip. Nel informeert bij AL. of de termijncalender van de gemeente nog actueel is. | Nel | |
| 10 | Dropbox, iCloud of OneDrive. Opslaan stukken e.d. | Verschoven naar een later tijdstip. | Allen | |
| 11 | Werkgroep "Toegankelijkheid". | Oproep leden voor de werkgroep verschoven naar een later tijdstip. | Allen | |
| 12 | Uitleg over project dementie in Enkhuizen. | J. vragen met gebruikmaking van b.v. "teams" ons nader te informeren. Onze voorkeur gaat uit naar een ochtend in week 17. | Kees stuurt verzoek. | |
| 13 | Wvttk./rondvraag. | | Allen | |
| 14 | Sluiting. | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |